

Corrección de errores de la Resolución provisional de candidaturas que han superado la 1ª Fase de la convocatoria de proceso selectivo para la cobertura de 2 plazas como administrativo para la Fundación de la Energía de la Comunidad de Madrid

Doc.: **CORRECCIÓN DE ERRORES RESOLUCIÓN PROVISIONAL DE LA CONVOCATORIA Ref. AT 04 a 05/2024**

Habiéndose constatado la existencia de un error material en la Resolución provisional de candidaturas que han superado la 1ª fase de este proceso selectivo, se procede a su rectificación, conforme a lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

En consecuencia,

Donde dice:

PRIMERA FASE A Y B: VALORACIÓN DE LAS SOLICITUDES PRESENTADAS

“(…)

Seis de las candidaturas superaron los 25 puntos exigidos, por lo que, conforme a lo establecido en la correspondiente convocatoria, pasarán a la segunda fase de entrevista”.

DEBE DECIR:

PRIMERA FASE A Y B: VALORACIÓN DE LAS SOLICITUDES PRESENTADAS

“Diez de las candidaturas superaron los 25 puntos exigidos, por lo que, conforme a lo establecido en la correspondiente convocatoria, pasarán a la segunda fase de entrevista”.

Donde dice:

SELECCIÓN 1ª FASE: RESOLUCIÓN PROVISIONAL

“Una vez valorados los Currículum y la documentación correspondiente, se ha establecido la siguiente relación provisional, por orden de mayor a menor, de las candidaturas que han superado la 1ª Fase:

NOMBRE Y APELLIDOS	NIF/NIE:
Amelia Navarro Pascual	504****4Y
Alicia Pérez	537****6A
Enrique José Martínez Cosín	501****3H
Oksana Voloshyn D	601****9X
Catalina González Acevedo	075****4H
Sara Sancho Muñoz	501****3J

DEBE DECIR:



SELECCIÓN 1ª FASE: RESOLUCIÓN PROVISIONAL

“Una vez valorados los Currículum y la documentación correspondiente, se ha establecido la siguiente relación provisional, por orden de mayor a menor, de las candidaturas que han superado la 1ª Fase:

NOMBRE Y APELLIDOS	NIF/NIE:
Inmaculada Cirbian	056****2L
Jose Jorquera Blanco	507****2A
Amelia Navarro Pascual	504****4Y
Alicia Pérez	537****6A
Enrique José Martínez Cosín	501****3H
Oksana Voloshyn D	601****9X
Maria Cristina Delso Atalaya	028****6G
Sandra González	515****4Z
Catalina González Acevedo	075****4H
Sara Sancho Muñoz	501****3J

Y donde dice:

“Quedan excluidos por no haber superado la puntuación mínima exigida en la 1ª Fase, lo/as siguientes candidatos/as:

NOMBRE Y APELLIDOS	NIF/NIE:	CAUSAS DE EXCLUSIÓN:
Alicia Caballero	515****5Z	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Isabel Fernandez	550****2M	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Jenny Karina Rojas Santana	520****2L	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Katy Rojas	291****9K	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Maria Angeles Martínez	510****2Y	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Maria Macarena Campillos Herce	468****6Y	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Irene Ledesma Arbeo	022****2W	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Nuria Carrasco Jara	422****2H	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Tania de Deus Caballero	022****4A	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Hiliana A López Zambrano	507****9G	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Soraya Jiménez	006****2C	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Lucia Alonso Villalobos	712****6E	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Irma Font Fernandez	119****7D	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos

DEBE DECIR:

“Quedan excluidos por no haber superado la puntuación mínima exigida en la 1ª Fase, lo/as siguientes candidatos/as:

NOMBRE Y APELLIDOS	NIF/NIE:	CAUSAS DE EXCLUSIÓN:
Alicia Caballero	0712****6E	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Ana Sanz	504****3E	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Hiliana A Lopez Zambrano	422****2H	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Irene Ledesma Arbeo	510****2Y	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Irma Font Fernandez	006****2C	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Isabel Benaite	No aporta	No aporta la documentación requerida
Isabel Fernandez	119****7D	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Jenny Karina Rojas Santana	515****5Z	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos

Jose Miguel Del Castillo Cuevas	520****5N	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Katy Rojas	550****2M	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Leonor Cristina Cote	133****9M	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Lucia Alonso Villalobos	507****9G	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Macarena Calviño	Z17****6H	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Maria Angeles Martínez	052****92L	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Maria Luisa Mocelo	028****2F	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Maria Macarena Campillos Herce	291****9K	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Nuria Carrasco Jara	468****6Y	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Oscar Tejedor Morales	089****5D	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Sergio Martínez Garcia	540****3R	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Soraya Jiménez	022****4A	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos
Tania de Deus Caballero	022****2W	No alcanza los 25 puntos mínimos exigidos

Lo/as candidato/as que se han incluido/as en los listados de la presente corrección de errores y que no estaban incluido/as en la Resolución provisional de candidaturas que han superado la 1ª Fase de la convocatoria publicada el 18 de julio, disponen de un plazo de 3 días hábiles para realizar alegaciones y/o solicitar la subsanación de errores, a partir del día siguiente a la publicación de esta corrección de errores.

Una vez finalizado este plazo de alegaciones y/o subsanación de errores, se publicará en la página web de FENERCOM la lista definitiva con las candidaturas que pasan a la 2ª Fase.

Firma del Director Gerente:

Madrid, a fecha de la firma digital.